
 

What is your 5-digit zip code?
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How well informed would you say that you are about government and politics in your state?

 Extremely well informed

 Well informed

 About average

 Not so well informed

 Not well informed

  

 
30%
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What is the name of the current U.S. House incumbent in your district?

 Wally Herger

 Dianne Feinstein

 Mike Thompson

 Arnold Schwarzenegger

 Barbara Boxer

 Not sure

  

 
21%
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How would you rate your confidence in your ability to answer questions about your congressional district?

 Extremely high confidence

 High confidence

 So-so confidence

 Low confidence

 Extremely low confidence
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How often do you watch TV news about politics and public affairs?

 Less than once a week

 About once a week

 Several times a week

 Every day

  

 
24%
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How often do you read a newspaper about politics and public affairs?

 Less than once a week

 About once a week

 Several times a week

 Every day

  

 
27%
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How often do you consult Internet sources about politics and public affairs?

 Less than once a week

 About once a week

 Several times a week

 Every day

  

 
30%
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Are you male or female?

 Male

 Female

  

 
33%
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How would you describe your personal party affiliation?

 Strong Democrat

 Democrat, not so strong

 Independent, leaning Democrat

 Independent

 Independent, leaning Republican

 Republican, not so strong

 Strong Republican

 Other (please specify) 

  

 
36%
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How would you describe the partisan distribution of voters in your U.S. House district:

 Strongly Democratic

 Less Strongly Democratic

 Leaning Democratic

 Balanced

 Leaning Republican

 Less Strongly Republican

 Strongly Republican

 Not sure

  

 
39%
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Which of the following did you take part in during the 2008 House election campaign in your district? Mark all that apply.

 The Democratic U.S. House Candidate The Republican U.S. House Candidate
Voted for

Attempted to persuade others to vote for

Attended political meetings, speeches, rallies,
or other event in support of

Wore a campaign button, placed a sticker on
your car, or a sign in your window or in front
of your house for

Worked for the party of

Gave money to

Other activity for

  

 
42%
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Please give your best estimate of how likely each of the following is for the incumbent U.S. House member in your district. How
likely is it that Representative Mike Thompson will:

 
Extremely

Likely
Likely

Somewhat
Likely

Toss Up
Somewhat
Unlikely

Unlikely
Extremely
Unlikely

Not
Sure/NA

Will run for reelection in 2010

Will win the primary if he/she runs

Will win the general election if he/she wins
the primary

Will face a strong primary challenger for the
party's nomination in 2010.

Will face a strong challenger in the general
election in 2010.

  

 
48%
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Please give your best estimate of the percentage of the vote that was earned by:

 
Less than

25%
25% - 34% 35% - 44% 45% - 54% 55% - 64% 65%-74%

75% or
more

George W. Bush in your district in 2004

Barack Obama in your district in 2008

The winning U.S. House candidate in your
district in 2008

  

 
51%
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Please give your best estimate of the percentage of the vote the winning U.S. House candidate in your district will earn in the
2010 elections:

 45% - 54%

 55% - 64%

 65% - 74%

 75% - 84%

 85% or more

  

 
54%
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How would you rate each of the following groups and individuals:

 
Very

Liberal
Liberal

Somewhat
Liberal

Middle of
the Road

Somewhat
Conservative

Conservative
Very

Conservative
Not Sure

Yourself

Voters in your U.S. House district

Democratic primary voters in your U.S.
House district

Republican primary voters in your U.S.
House district

The current U.S. House incumbent from
your district, Mike Thompson

Barack Obama

Senator Dianne Feinstein

Senator Barbara Boxer

  

 
57%
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Please tell us about the level of each of the following economic indicators in your U.S. House district:

 

Much Worse
than the
National
Average

Worse than
the National

Average

About
Average

Better than
the National

Average

Much Better
than the
National
Average

Not Sure

Average family income

Home foreclosures

Unemployment rates

Home sales

Business closures

  

 
60%

 

9/14/2010 PollingPoint Survey

…pollingpoint.com/vHgHk6D5LtT3tN 1/1



 

Approximately what percentage of residents in your U.S. House district are Latino?

 5% or less

 6-10%

 11-15%

 16-20%

 21-25%

 More than 25%

  

 
63%
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Approximately what percentage of residents in your U.S. House district are African American?

 5% or less

 6-10%

 11-15%

 16-20%

 21-25%

 More than 25%

  

 
66%
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Please rate the following characteristics of the U.S. House incumbent in your district, Mike Thompson

 
Extremely

Strong
Strong

Somewhat
Strong

Fair
Somewhat

Weak
Weak

Extremely
Weak

Not Sure

Personal integrity

Ability to raise funds from others

Current name recognition

Ability to be persuasive in public

  

 
69%
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Please rate the following characteristics of the U.S. House incumbent in your district, Mike Thompson

 
Extremely

Strong
Strong

Somewhat
Strong

Fair
Somewhat

Weak
Weak

Extremely
Weak

Not Sure

Ability to run a professional campaign

Ability to work well with other leaders

Competence

Grasp of the issues

  

 
69%
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Please rate the following characteristics of the U.S. House incumbent in your district, Mike Thompson

 
Extremely

Strong
Strong

Somewhat
Strong

Fair
Somewhat

Weak
Weak

Extremely
Weak

Not Sure

Ability to find solutions to problems

Qualifications to hold office

Legislative accomplishments in the House

Ability to bring federal funds to the district

  

 
69%
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Please rate the following characteristics of the U.S. House incumbent in your district, Mike Thompson

 
Extremely

Strong
Strong

Somewhat
Strong

Fair
Somewhat

Weak
Weak

Extremely
Weak

Not Sure

Ability to provide constituency service

Overall strength as a campaigner

Overall strength as a public servant

  

 
69%
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How certain are you about the accuracy of the responses to the questions you have answered on this survey?

 Extremely certain

 Very certain

 Somewhat certain

 Not too certain

 Not certain at all

  

 
72%
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What state do you live in?

Please choose a State...

What is the number of your U.S. House district (congressional district)?

  

 
75%
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In what year were you born?

Generally speaking, do you think of yourself as a ...?

 Democrat

 Republican

 Independent

 Other (please specify) 

 Not sure

  

 
78%

 

We have a final few questions for you so that we can better understand the results of our survey
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What racial or ethnic group best describes you?

 White

 Black or African-American

 Hispanic or Latino

 Asian or Asian-American

 Native American

 Middle Eastern

 Mixed Race

 Other (please specify) 

What is the highest level of education you have completed?

 Did not graduate from high school

 High school graduate

 Some college, but no degree (yet)

 2-year college degree

 4-year college degree

 Postgraduate degree (MA, MBA, MD, JD, PhD, etc.)

What is your marital status?

 Married, living with spouse

 Separated

 Divorced

 Widowed

 Single, never married

 Domestic partnership

  

 
81%
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How often do you attend formal religious services?

 Once a week or more

 A few times a month

 Less than once a month

 Almost never or never

 Not sure

What is your religious preference?

 Protestant (denomination (optional)) 

 Catholic

 Another type of Christian (denomination (optional)) 

 Jewish

 Muslim

 None

 Some other religion (please specify) 

  

 
84%
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Thinking about politics these days, how would you describe your own political viewpoint?

 Very Conservative

 Conservative

 Moderate

 Liberal

 Very liberal

 Not sure

Some people seem to follow what's going on in government and public affairs most of the time, whether there's an election going
on or not. Others aren't that interested. Would you say you follow what's going on in government and public affairs ... ?

 Most of the time

 Some of the time

 Only now and then

 Hardly at all

 Don't know

  

 
87%
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Thinking back over the last year, what was your family's annual income?

 less than $10,000

 $10,000 - $14,999

 $15,000 - $19,999

 $20,000 - $24,999

 $25,000 - $29,999

 $30,000 - $39,999

 $40,000 - $49,999

 $50,000 - $59,999

 $60,000 - $69,999

 $70,000 - $79,999

 $80,000 - $99,999

 $100,000 - $119,999

 $120,000 - $149,999

 $150,000 or more

 Prefer not to say

Are you registered to vote?

 Yes

 No

 Don't know

  

 
93%
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For quality purposes, how would you rate this polling experience?

 Excellent

 Very good

 Fair

 Poor

Finally, is there anything that we can do to improve the survey experience?

  

 
97%
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Thank You

Thank you for sharing your opinions!

To read some of our latest results or to take another survey, please visit the
PollingPoint Homepage.
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